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Ημερομηνία: 06/12/2014                                   Ώρα Εξέτασης: 09:30 -11:30 

ΠΡΟΣΕΙΝΟΜΕΝΕ΢ ΛΤ΢ΕΙ΢ 

1. Να ςυμπλθρϊςετε με τουσ πιο κάτω αρικμοφσ  
1749, 3250, 7893, 2025, 1348, 2001, 112, 102, 48, 2030, 930, 207, 750, 1605 

τουσ κφκλουσ  Α, Β, Γ ϊςτε όλοι οι αρικμοί ςτον κφκλο Α να διαιροφνται με το 5, 
όλοι ςτον κφκλο Β να διαιροφνται με το 2 και όλοι οι αρικμοί ςτον Γ να διαιροφνται 
με το 3. (Nα κάνετε τουσ κφκλουσ και να γράψετε τθν απάντθςθ ςασ ςτο τετράδιο 
ςασ) 

             Λφςθ:   

             1749   διαιρείται με το 3 

             3250  διαιρείται με το  2  και  το  5 

             7893  διαιρείται με το  3 

            2025  διαιρείται με το  3  και το  5 

            1348  διαιρείται με το   2 

            2001  διαιρείται με το  3 

            112 διαιρείται με το  2 

            102  διαιρείται με το 2 και  3                           

            48  διαιρείται με το  2  και 3 

            2030  διαιρείται με το  2  και το 5 

            930  διαιρείται με το  2,  3  και 5 

             207  διαιρείται με το  3 

             750  διαιρείται με το  2,  3  και  5 

            1605  διαιρείται με το  3  και  5. 

 

΢Σ΄ ΔΗΜΟΣΙΚΟΤ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.  Όλεσ οι πάπιεσ ηυγίηουν το ίδιο, και όλα τα παπάκια ηυγίηουν το ίδιο. Αν 3 
πάπιεσ και 2 παπάκια ηυγίηουν ςυνολικά 32 κιλά, και 4 πάπιεσ και 3 παπάκια 
ηυγίηουν 44 κιλά, πόςα κιλά ηυγίηουν μαηί 2 πάπιεσ και 1 παπάκι; 

               Λφςθ:   

                              3 Π + 2π = 32     (1) 

                              4Π + 3π =  44      (2) 

                             (2) – (1)    1Π + 1π = 12   (3) 

                             (1) – (3)    2Π + 1π = 20 

                        Άρα οι  2 πάπιεσ και  το   1 παπάκι   ηυγίηουν  20 κιλά. 

3. Μια παρζα από αγόρια ζκοψαν μιλα από τον κιπο του Αντρζα. Το κάκε αγόρι 
ζκοψε από 3 μιλα. Αργότερα ιρκαν ςτθ παρζα τουσ ακόμθ 3 αγόρια. Ενϊ  ικελαν 
να μοιραςτοφν τα μιλα που ζκοψαν, παίρνοντασ ο κακζνασ ίςον αρικμό μιλων, 
διαπίςτωςαν ότι δεν μποροφςαν να το κάνουν. Ζνα από τα αγόρια μαρτφρθςε ότι 
ζκοψε ζνα μιλο περιςςότερο. Τϊρα μποροφςαν να πάρουν όλοι από 2 ακριβϊσ 
μιλα. Να βρείτε πόςα ιταν τα αγόρια ςτθν αρχικι παρζα. 

               Λφςθ:   

                   Ζςτω ότι ιταν  Ν τα αγόρια τθσ αρχικισ παρζασ. Αν όλα τα αγόρια πιραν από  
                   2 μιλα,  τότε  τα  Ν αγόρια ζδωςαν από 1 μιλο και 1 ακόμθ και  τα 3 αγόρια που  
                   ιλκαν μετά πιραν  ςυνολικά  3×2=6 μιλα.  
                   Άρα  Ν + 1=6,  και  Ν = 5.  
                              Στθν αρχικι παρζα υπιρχαν 5 αγόρια. 
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4. Στο τετράπλευρο ΑΒΓΔ,  θ  γωνία  0ˆΒΑΔ 90  ,  θ  πλευρά   Α Β 3 c m  και θ 

ΑΔ 5cm .Η ΑΓ τζμνει κάκετα τθν ΒΔ ςτο Ε και θ ΕΓ  είναι διπλάςια τθσ ΑΕ. Να 
βρείτε το εμβαδόν του  τετράπλευρου ΑΒΓΔ.  
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                Αφοφ το τρίγωνο ΒΓΔ ζχει τθν ίδια βάςθ ΒΔ αλλά διπλάςιο φψοσ με το τρίγωνο 

ΑΒΔ τότε το  εμβαδόν του κα είναι διπλάςιο  δθλ.
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